
Toskana Bolonja
Usluge hotela

ND,

Tip prevoza

Autobuski prevoz

Broj zvezdica

3

Program putovanja

1.. dan - BEOGRAD

Polazak iz  Beograda oko 18h sa glavne autobuske stanice BAS,  centar Beograda,  ulaz iz
Karađorđeve ulice preko puta hotela Mr. President (tačno vreme biće poznato najkasnije dan
pred  putovanje  –  organizator  šalje  obaveštenje  svim  putnicima  sa  svim  detaljima
polaska,  ukoliko  ne  dobijete  obaveštenje  dan  pred  putovanje,  najkasnije  do  14h,
obavezno kontaktirajte agenciju).  Vožnja kroz Hrvatsku i  Sloveniju sa kraćim usputnim
zadržavanjima radi odmora.

2.. dan - PIZA – MONTEKATINI TERME

Dolazak u Pizu u prepodnevnim satima. Po dolasku obilazak Piazze dei Miracoli: Katedrala,
Krstionica, Campo Santo, Krivi toranj – zvonik Katedrale… Slobodno vreme za individualne
aktivnosti sve do polaska za Montekatini. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za šetnju i uživanje
u Montekatiniju, jednoj od najlepših banja Italije. Noćenje.

3.. dan - MONTEKATINI – PIZA / LUKA (fakultativno)

Doručak. Nakon doručka slobodno vreme ili fakulativni odlazak do Pize i Luke. Po dolasku u
Pizu sledi obilazak Piazze dei Miracoli: Katedrala, Krstionica, Campo Santo, Krivi toranj –
zvonik Katedrale… Slobodno vreme. Zatim sledi odlazak u Luku. Upoznavanje sa gradom i
slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u Montekatini. Noćenje.

4.. dan - MONTEKATINI – SIJENA / SAN GIMIGNANO (fakultativno)

Doručak. Nakon doručka predviđen je fakultativni izlet u Sijenu i San Gimignano. Po dolasku u
Sijenu razgledanje grada: Crkva San Domenico, Piazza Salimbeni, Katedrala iz XII veka, šetnja
kroz čuvene sijenske kontrade… U srcu Sijene nalazi se jedan od najlepših trgova Italije,



poznat po Paliu – festivalu sa konjskim trkama. Slobodno vreme sve do polaska za San
Gimignano – mali srednjovekovni grad, sa dobro očuvanim gradskim ambijentom iz XIII i XIV
veka. Po dolasku u San Gimignano razgledanje grada. Slobodno vreme sve do povratka za
Montekatini. Noćenje.

5.. dan - MONTEKATINI – FIRENCA (fakultativno)

Doručak. Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h. Slobodno vreme do večernjih časova ili
fakultativni izlet u Firencu, glavni grad regije Toskana i provincije Firenca, smešten na obali
reke Arno. Za Italijane, ali i za čitav zapadni svet Firenca ima ogroman istorijski, kulturni,
obrazovni i umetnički značaj. Ovaj grad nazivaju kolevkom renesanse. U njemu su živeli i
stvarali mnogi umetnici XV i XVI veka: Bruneleski, Botičeli, Rafael, Leonardo, Mikelanđelo… Po
dolasku razgledanje grada u pratnji vodiča: Piazza Santa Maria Novella, Crkva San Lorenzo,
Kapele Mediči, Katedrala Santa Maria del Fiore, Bruneleskijeva kupola, Djotov zvonik,
Krstionica, Piazza Sinjoria, Galerija Uffici, Ponte Vecchio… Nakon obilaska slobodno vreme za
individualne aktivnosti. U dogovoreno vreme, u večernjim časovima (oko 20h) okupljanje i
polazak za Srbiju. Vožnja kroz Sloveniju i Hrvatsku sa usputnim zadržavanjima radi odmora.

6.. dan - BEOGRAD

Dolazak u Beograd na mesto polaska u jutarnjim časovima – zavisno od uslova na putu i
zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj programa.

Opis

TOSKANA sa posetom PIZI i BOLONJI  - putovanje autobusom
Mesto gde se krije sunce.  Savršeno izvajani  predeli  puni raznobojne flore pripadaju
jednom od najmirnijih i najčešće posećenih predela u samoj Italiji.
Ne propustite da sa nama obiđete arhitektonska dela - toranj u Pizi. Vodimo vas i u
Sijenu, na Piazza del Campo, gradski trg u obliku školjke koji je poznat po konjskim
trkama „Palio di Siena“.
Posle  predaha u nekoj  od bodega i  degustaciji  toskanskih  vina nastavljamo do San
Điminjana - srednjovekovni grad kojim dominira četrnaest tornjeva. Za ljubitelje istorije,
umetnosti i dobrog vina, toskanska regija je pravo mesto za odmor očiju i duše.

Cenovnik
PAKET ARANZMAN PO OSOBI

( autobuski prevoz +obilasci prema programu + 3 nocenja sa doruckom + ukljucena
poseta BOLONJI )

TERMINI
PUTOVANJA HOTEL Cena aranzmana sa

polaskom iz Beograd
Specijalna cena sa

polaskom iz Beograd
12.02 – 17.02.2025 hotel ★★★ 199€ 179€

CENE FAKULTATIVNIH IZLETA:



• FIRENCA 30 evra / 25 evra (deca do 12 godina)
• SAN GIMIGNANO I SIENA 30 evra / 25 evra (deca do 12 godina)
• PIZA I LUKA 25 evra / 20 evra (deca do 12 godina)
• Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se
uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, organizacije…
• Cene izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u
slučaju promena cena ulaznica na lokalitetima. Agencija ne snosi odgovornost promene cene
ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa. U slučaju nedovoljnog broja
putnika, organizator izleta zadržava pravo ponuditi korigovane, više cene u odnosu na
zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate. Termini fakultativnih izleta su
promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i
objektivnih okolnosti. Izvršilac usluga na odredištu je inopartner.

Aranžman obuhvata

prevoz autobusom turističke klase (od 16 – 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj
relaciji / mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju
smeštaj u hotelu 3* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni
ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit) sobama na bazi 3 noćenja sa doručkom
(kontinentalni, skromni, slatko – slani)
razgledanja prema programu u pratnji vodiča
usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
troškove ogranizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

putno zdravstveno osiguranje sa osiguranom sumom do 30000 evra PUTNO
ZDRAVSTVENO OSIGURANJE SE PREPORUČUJE ZA PUTOVANJE U
INOSTRANSTVO RADI VAŠE SIGURNOSTI
individualne troškove – nepomenute usluge
boravišnu taksu u Montekatiniju za hotele 3* 1 – 2 evra po danu / po osobi, plaća se na
recepciji hotela
fakultativne izlete
transfer iz NOVOG SADA – doplata 15 evra / minimum 4 putnika,
transfer iz VRŠCA – doplata 20 evra / minimum 8 putnika

Popusti - doplate

doplata za 1/1 sobu 50 evra (isključivo na upit)
doplata za dodatno sedište u autobusu 50 evra (isključivo na upit)
dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) ostvaruje popust 10
evra na cenu aranžmana
dete do 6 godina (u zajedničkom ležaju) ostvaruje popust 40% na cenu aranžmana
ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz

Napomene

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost



ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Svaki hotel ima
restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i
standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi.
Opisi  smeštajnih  objekata  su  informativnog  karaktera.  Za  eventualna  odstupanja  i
kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost,
jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata
Objašnjenje:  kontinentalni  švedski  sto  –  manji  izbor  namirnica  i  uglavnom je  slatki
doručak. Uglavnom je zastupljena internacionalna kuhinja
Jačina signala  Wi-Fi  internet  konekcije  zavisi  od kvaliteta  signala  koji  pruža lokalni
provajder kojeg je vlasnik smeštajnog objekta odabrao i od trenutnog broja korisnika na
mreži.  Organizator  putovanja  ne  može  da  utiče  i  nije  odgovoran  za  kvalitet  Wi-Fi
konekcije
U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i
izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti  sofa na
razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine tako da je zbog pomoćnog ležaja, trećoj
odrasloj osobi odobren popust u iznosu od 5 %.
Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi
od recepcije smeštajnog objekta
Neki  od  dopunskih  sadržaja  smeštajnih  objekta  su  dostupni  uz  doplatu.  Postoji
mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj..
OPŠTE NAPOMENE:
Putnici  su  dužni  da prilikom rezervacije  aranžmana dostave ispravan broj  mobilnog
telefona.  Organizator  putovanja dva dana pred put  šalje  obaveštenje o  polasku sms
porukom.
Ukoliko putnik ne dobije sms poruku, dužan je da kontaktira agenciju radi dobijanja
tačnih informacija o polasku.
Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja
zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka…)
Svaki  komad prtljaga  mora  biti  obeležen  Viva  obeleživačima sa  upisanim podacima
putnika (ime i prezime, broj telefona)
Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi
odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije
Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih
objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od
lokaliteta predviđenog za obilazak…)
Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike
upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i  osiguranja, kao i
Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja
Rok  za  prijavu  uglavnom  zavisi  od  popunjenosti.  Preporuka  je  da  se  raspitate  o
aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja
Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se
boravi
Putnici  koji  poseduju inostrani  pasoš  dužni  su  sami  da se  informišu kod nadležnog
konzulata  o  uslovima  koji  važe  za  odredišnu  ili  tranzitnu  zemlju  (vizni,  carinski,
zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave
Uslov za ulazak državljena R. Srbije u bilo koju clanicu EU je da poseduju biometrijsku
putnu  ispravu  koja  mora  a  važi  najmanje  tri  meseca  nakon  planiranog  datuma  za
napuštanje teritorija članice EU.
Preporuka je, da se putnici sa novim pasošima, informišu o uslovima ulaska u zemlje
Evropske unije (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde
o smeštaju …) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji www.europa.rs ili u



ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da
pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena
ostalih  putnika  iz  grupe,  ne  garantujemo  mogućnost  zadržavanja  na  granici  koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske
Unije (TAX FREE).
VAŽNE NAPOMENE:
Licima koja iz Republike Srbije ulaze u Kraljevinu Španiju dozvoljen je ulazak ukoliko
ispunjavaju jedan od sledećih uslova: -poseduju sertifikat o vakcinaciji jednom od vakcina
koje su odobrene od strane Evropske agencije za lekove i SZO, potrebno je da prođe
minimum 14 dana, i  ne više od 270 dana od poslednje doze. -poseduju sertifikat sa
primljenim vakicinama koje nisu odobrene od strane EU, ali  poslednja doza vakcine
obavezno mora biti jedna od vakcina priznatih od strane EU.
Osim navedenog putnici OBAVEZNO moraju posedovati QR Code koji može da se dobije
na sledecoj web stranici: http://www.spth.gob.es/
Nevakcinisani turisti ne mogu da uđu na teritoriju Kraljevine Španije.
Zbog novonastale situacije usled pandemije Covid-19, obaveza putnika je da se upozna sa
zdravstvenim i  drugim propisanim uslovima ulaska  u  zemlju,  isto  kao  i  o  uslovima
napuštanje zemlje i  povratka u Republiku Srbiju koji  su važeći u periodu realizacije
p u t o v a n j a .  V i s e  i n f o r m a c i j a  n a  l i n k u  :
https://www.mfa.gov.rs/gradjani/putovanje-u-inostranstvo/covid-19-uslovi-za-putovanje
Obavezno je nošenje zaštitnih maski na aerodromu, tokom trajanja leta u avionu kao i u
prevoznom  sredstvu  na  transferu  na  destinaciji  (autobus,  minibus,  taxi  vozilo).  Na
pasoškoj  kontroli  putnici  su  obavezni  da  skinu  masku  radi  potvrde  identiteta.  Na
pojedinim aerodromima se vrši beskontaktno merenje temperature pre ulaska u avion.
Avio kompanija neće prihvatiti na let putnika koji je COVID pozitivan. U slučaju da se na
destinaciji utvrdi da je putnik COVID pozitivan agencija će takvom putniku o njegovom
trošku organizovati prevoz i preduzeti sve druge mere kako bi se putnik zbrinuo.
Vreme poletanja aviona određuje avio kompanija u zavisnosti od raspoloživosti aviona.
Postoji mogućnost večernjih i noćnih letova i da se u tom slučaju ne stigne na predviđeni
obrok. To ne može biti predmet žalbe putnika, jer je činjenično stanje nastupilo usled
objektivnih okolnosti na koje organizator putovanja nije mogao da utiče.
Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja
Organizator  putovanja  je  Turistička  agencija  TRAVELINO,  licenca  OTP  br.  86/2021
kategorija A . Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja.
Aranžman je rađen na bazi od minimum 45 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja
putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina
polaska. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka
putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u
zakonom predviđenim slučajevima

Ovlaceni posrednik u prodaji je Globus travel shop


